

Z á p i s n i c a

z 3. mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 21. októbra 2003 v kon-
ferenčnej sále trnavskej radnice

Mestské zastupiteľstvo mesta T r n a v a

Z á p i s n i c a

**z 3. mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava, ktoré sa uskutočnilo dňa 21. októbra 2003 v kon-
ferenčnej sále trnavskej radnice**

Prítomní: Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta
25 poslancov MZ mesta Trnava
Ing. Rudolf Holkovič, hlavný kontrolór
Ing. Juraj Tibenský, prednosta MsÚ
7 vedúcich odborov MsÚ
3 vedúci oddelení MsÚ
tlačový tajomník
zapisovateľka

P r o g r a m :

- 1) Prerokovanie poskytnutia štátnej pomoci Peugeot Citroen
Automobiles Slovakia s.r.o., Hlavná 5, Trnava
- 2) Schválenie predaja obchodného podielu spoločnosti
Trnavainvest I. - Peugeot Citroen Automobiles Slovakia
s.r.o.

Mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva mesta
Trnava otvoril a viedol Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta.
Privítal prítomných poslancov mestského zastupiteľstva a
ostatných prizvaných.

Skonštatoval, že na zasadnutí je prítomných celkom

21 poslancov mestského zastupiteľstva. Mestské zastupiteľstvo bolo uznášaniaschopné. (V priebehu rokovania sa zvýšil počet na 25.)

Zároveň podotkol, že z neúčasti na mimoriadnom rokovaní mestského zastupiteľstva sa ospravedlnili poslanci MZ: Ing. Ivan Šarvaic, Jaroslav Kralčák, Ing. Jozef Tomek, Ing. Ján Albert.

Pre rokovanie mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva za overovateľov zápisnice určil poslancov MZ Ing. Pavla Nižnánskeho a Stanislava Hrica.

Do pracovného predsedníctva mestského zastupiteľstva určil poslancov MZ:

1. Ing. Vladimíra Butku
2. MUDr. Boženu Štegmannovú
3. MUDr. Júliusa Duchoňa
4. Ing. Karola Kunovského.

Za predsedu návrhovej komisie primátor mesta navrhol poslanca MZ MUDr. Pavla Caudta a za členov Mgr. Štefana Zachara a Michala Okruhlicu.

Pripomienky a ďalšie návrhy k zloženiu návrhovej komisie neodznali. Hlasovaním (23:0:0) bolo zloženie návrhovej komisie schválené.

Program rokovania mestského zastupiteľstva poslanci obdržali písomne. Doplnky alebo pozmeňovacie návrhy k programu rokovania neodznali.

Hlasovaním (23:0:0) bol program rokovania mimoriadneho zasadnutia mestského zastupiteľstva schválený.

Materiál č. 1 - Návrh na schválenie poskytnutia štátnej pomoci spoločnosti Peugeot Citroen Automobiles Slovakia, s.r.o., Hlavná 5, Trnava

Ing. Bošnák, primátor mesta - uviedol, že spravodajskú

správu k materiálom prednesie ústne, pretože ešte v priebehu dopoludnia sa rokovalo a riešili sa niektoré veci.

Dňa 14.10.2003 bola doručená mestu Trnava žiadosť spoločnosti Peugeot Citroen Automobiles Slovakia o poskytnutie štátnej pomoci vo výške 1 336 337 000 Sk. V tejto sume je zahrnutá i hodnota obchodného podielu spoločnosti Trnavainvest I. v čiastke 200.000,- Sk.

Na základe žiadosti investora bol mestom Trnava požiadaný Úrad pre štátnu pomoc o schválenie poskytnutia pomoci.

Štátna pomoc je pre celú investíciu v zmysle platných pravidiel do výšky 15% celkových investičných nákladov.

Celková výška tejto formy štátnej pomoci predstavuje čiastku 1 336 137 000 Sk ako rozdiel medzi hodnotou majetku a kúpnu cenou, pričom pomoc bola schválená Úradom pre štátnu pomoc dňa 15.10.2003 pod č. 3024/2003.

Hodnota majetku predstavuje hodnotu pozemkov a prác vykonaných v rámci prípravy územia (odhumusovanie, vyrovnanie na požadovanú niveletu, práce v súvislosti so stabilizáciou pozemku, prestavaným objemom prác na nádrži). Objem prác bol vyšší, avšak časť naďalej zostáva v spoločnosti Trnavainvest I. s.r.o.

Pripomienky k predloženému návrhu neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 25.

Ing. Bošňák, primátor mesta - podotkol, že v uznesení v časti 2) by mal byť stanovený aj termín, ktorý však presne stanoviť nie je možné. Odporučil preto doplniť termín do obidvoch materiálov ...do 31.10.2003...

Hlasovaním (24:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 179.

Materiál č. 2 - Návrh na schválenie prevodu obchodného podielu v spoločnosti Trnavainvest I., Hlavná 5, Trnava

Ing. Bošňák, primátor mesta - konštatoval, že rozdelenie spoločnosti Trnavainvest s.r.o. bolo schválené

na predchádzajúcom mimoriadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva. Zrušením spoločnosti bez likvidácie vznikli dve nové spoločnosti s ručením obmedzeným :

* Trnavainvest I., s.r.o., Hlavná 5, Trnava

* INVEST Trnava, s.r.o., Hlavná 5, Trnava, ktorá prebrala záväzky a bude zabezpečovať určité funkcie naďalej, na základe "Zmluvy o spolupráci..." zo dňa 24.1.2003 a "Dodatku..." k nej uzatvorenému zo dňa 23.9.2003.

Na spoločnosť Invest Trnava prešli všetky otvorené pohľadávky a záväzky. Záležitosti boli konzultované s príslušnými orgánmi, daňovým úradom i auditorom.

Príde však k zmene systému finančných tokov. Štátna pomoc po podpísaní zmluvy pôjde priamo z Ministerstva hospodárstva SR cez PSA, ktorý si práce bude objednávať v rámci inžinierskej činnosti spoločnosti Invest Trnava s.r.o.

Predmetom predloženého materiálu je prevod 100%-ného obchodného podielu mesta Trnava v spoločnosti Trnavainvest I. na spoločnosť Peugeot Citroen Automobiles Slovakia s.r.o. za kúpnu cenu 200.000,- Sk, predstavujúcu hodnotu základného imania vloženého mestom Trnava pri založení spoločnosti, čo zároveň predstavuje poskytnutie štátnej pomoci vo výške 1 336 137 000 Sk ako rozdielu medzi hodnotou majetku a kúpnu cenou, pričom štátna pomoc bola schválená Úradom pre štátnu pomoc.

Nadobúdateľ preberá spoločnosť za účelom realizácie celého projektu. Stavenisko zo strany mesta Trnava bolo v termíne pripravené. Investor si už vybral i dodávateľov stavebných prác na kľúč, ktorými sú ZIPP, Sibamac a jedna francúzska firma.

Pripomienky k predloženému návrhu neodzneli.

Kontrolný súčet poslancov MZ: 25.

Hlasovaním (24:0:1) bolo prijaté uznesenie MZ č. 180.

Ing. Bošňák, primátor mesta - ďalej informoval prítomných, že francúzskym partnerom bol vybraný development, ktorý začína s budovaním priemyselného parku v lokalite Trnava s investíciou 3,5 až 4 mld. Sk. Termín

predstavenia návrhu parku bol stanovený na 31.10.2003, pozvaných bude cca 250 firiem, ktoré by mohli zabezpečovať subdodávky. Vytvorených bude ďalších cca 3 500 pracovných miest. V závode sa budú kompletizovať určité súčiastky, pravdepodobne sedadlá. Nielen však pre PSA Peugeot Citroen, ale kooperovať bude i s inými výrobcami.

Týmto bol program rokovania mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta Trnava vyčerpaný.

Ing. Štefan Bošňák, primátor mesta poďakoval prítomným za účasť a mimoriadne rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Trnava ukončil.

Ing. Štefan Bošňák
primátor mesta

Ing. Juraj Tibenský
prednosta MsÚ

Stanislav Hric
overovateľ

Ing. Pavol Nižnánsky
overovateľ

Eva Lackovičová, zapisovateľka